



人體磁場與「磁療」

朱雀

地球的南北極存在著巨大的磁場，磁場產生的磁力在一定程度上都有影響。它能夠刺激和治療。因此，近年來科學家致力於「磁療」的研究，一些磁療器械相繼面世，在防病抗病方面獲得了很好的效果。

科學家指出，人體內含有碳、氫、氮、鐵、鈣、碘等六十多種元素。它們內部有電子環繞原子核運行，周圍形成一個微弱磁場。人體細胞在生命運動中，通過化學反應，在產生電物質的同時也產生小磁波，這樣各個器官組織也都形成了強度不等的微弱磁場。而磁場對人體飲食、對藥物吸收、對急症扭傷、挫傷、腰肌勞損、高血壓、哮喘、感冒等都有一定的療效。比

如服用飲食磁水和磁化水泡料，能改善睡眠，促進營養，還能改善神經、血管、骨骼、肌肉、皮膚等。但磁場過大的磁療，還能引起心臟病、心電圖不正常、咽喉炎、慢性胃炎、神經衰弱及脂溢性皮炎等。

據科學家測定，一般飲食水，以一定的流速流經

食水，以一定的流速流經

水沖泡的各種飲料，能增加營養，改善人體的吸收率，表面張力等增加，促進

害蟲被殺死，從而改善人

體的新陳代謝。用磁化後的水沖泡茶葉，隨着對磁療的深入研究

，近年科學家還發明了磁療

方法。

據科學家測定，一般飲食水，以一定的流速流經

水，使溶解在水中的雜質結

成磁化水。經過磁化後的

水，使溶解在水中的雜質結

成磁化水。經過磁化後的